



540000/271/18/2018-ZAP

Wykonawcy;
Strona internetowa

Zakład Ubezpieczeń Społecznych II Oddział w Poznaniu informuje, że do prowadzącego postępowanie z art. 138 ustawy Pzp na:

**Zakup świadczeń pracowniczych z zakresu sportu i rekreacji dla pracowników
II Oddziału ZUS w Poznaniu oraz członków ich rodzin**

W dniu 23-10-2018 r. wpłynęły pytania dotyczące **OGŁOSZENIA** o następującej treści, w związku z czym Zamawiający udziela odpowiedzi:

I.

Pytanie 1:

Zwracamy się ponownie z prośbą o zamieszczenie na liście informacji o statusie danego Użytkownika, tj. pracownik, członek rodziny powyżej 15 roku życia oraz członek rodziny do 15 roku życia. Jednocześnie zwracamy uwagę, iż niemożliwe jest zapewnienie, niezależnie od wieku, dostępu do jednakowej puli zajęć. Powyższe wynika z faktu, iż niektóre obiekty świadczą tylko usługi dla dzieci, zaś inne tylko dla dorosłych. Ponadto zwracamy uwagę, iż dostęp do niektórych usług jest możliwy dopiero po ukończeniu określonego wieku, np. oczywistym jest fakt, że dziecko 5-letnie nie będzie mogło skorzystać z siłowni.

Informujemy również, iż zamieszczenie na liście informacji o statusie kart jest standardem na rynku i pozwala między innymi na lepsze dopasowanie oferty do danej grupy Użytkowników. Przychylenie się do prośby Wykonawcy nie wpłynie w żaden sposób na fakt, iż Wykonawcy będą zobligowani do zapewnienia każdej z grup Użytkowników jednakowych cen.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie różnicuje rodzaju kart dla pracowników, członków ich rodzin oraz dzieci powyżej 15 roku życia i do 15 roku życia. Każdy kart, niezależnie od użytkownika, ma gwarantować dostęp do jednakowej puli zajęć.

Pytanie 2:

Zwracamy się ponownie z prośbą o zastąpienie §1 ust. 3 następującym brzmieniem: „Wykaz placówek rekreacyjno-sportowych na terenie Poznania oraz pozostałych lokalizacji w Wielkopolsce stanowi załącznik nr 2 do niniejszej umowy.”

Proponowane brzmienie zapisu przez Wykonawcę jest zgodne z Szczegółowym Opisem Przedmiotu Zamówienia, który został przygotowany przez Zamawiającego. Brak zgody na zmianę w proponowanym zakresie może doprowadzić do sytuacji, w której składane wykazy obiektów nie będą potwierdzały wymogu posiadania 200 obiektów na terenie województwa wielkopolskiego.

Odpowiedź 2:

Zamawiający odsyła do zapisów OPZ (załącznik nr 1 do Ogłoszenia) pkt 19 i pkt 20.

Zamawiający nie zmienia zapisu w §1 ust. 3 Wzoru umowy - Wykonawca wskazuje w Wykazie obiekty oferujące usługi sportowo-rekreacyjne tylko z miejscowości/gmin wyszczególnionych w niniejszym ustępie, o ile w tych miejscowościach/gminach obiekty takie funkcjonują.

Pytanie 3:

Z uwagi na wątpliwości co do zakresu załącznika nr 2 do umowy prosimy uprzejmie o potwierdzenie, że wymóg posiadania 200 obiektów na terenie województwa wielkopolskiego odnosi się do obiektów zlokalizowanych w całym województwie wielkopolskim, a nie tylko i wyłącznie w miejscowościach oraz gminach, o których mowa w § 1 ust. 3 wzoru umowy. Odniesienie powyższego wymogu jedynie do lokalizacji wskazanych w § 1 ust. 3 wzoru umowy może spowodować znaczące ograniczenie konkurencji w postępowaniu..

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie potwierdza, że wymóg posiadania 200 obiektów w Wielkopolsce (w tym 100 w Poznaniu) odnosi się do obiektów zlokalizowanych w całym województwie wielkopolskim. Zamawiający odsyła do zapisów OPZ (załącznik nr 1 do Ogłoszenia) pkt 19 oraz pkt 20.

Pytanie 4:

Informujemy, iż w trakcie realizacji umowy dochodzi do powierzenia danych osobowych na rzecz Zamawiającego. Opiswane zdarzenie występuje między innymi w trakcie zbierania oświadczeń od użytkowników, podczas dystrybuowania kart jak również i momencie przekazywania listy użytkowników, zawierających także dane osobowe członków rodzin. Wszystkie powyższe czynności realizuje Zamawiający w imieniu Wykonawcy. Zwracamy również uwagę, iż zgodnie z proponowanym brzmieniem przez Zamawiającego pełnią Państwo rolę administratora jedynie w stosunku do swoich pracowników. Z uwagi na powyżej wskazane okoliczności w trakcie realizacji umowy istnieje konieczność powierzenia danych na rzecz Zamawiającego, a w konsekwencji zawarcia umowy powierzenia danych osobowych.

Chcielibyśmy podkreślić, iż podstawą przetwarzania przez Wykonawcę danych osobowych Użytkowników jest art. 6 ust. 1 lit. f) RODO, zaś w celu wykonania obowiązków ciążących na Administratorze zbierane są oświadczenia w przedmiocie przetwarzania danych osobowych. Użytkownicy podpisując oświadczenie potwierdzają, że zapoznali się z obowiązkiem informacyjnym.

Z uwagi na powyższe zwracamy się z uprzejmą prośbą o zastąpienie zapisów umowy dotyczących ochrony danych osobowych, tj. § 9 poniższym brzmieniem:

§ 9

1. Administratorem danych osobowych w rozumieniu RODO jest:

- 1) Wykonawca – w odniesieniu do danych osobowych wszystkich Użytkowników po zebraniu oświadczeń w przedmiocie przetwarzania danych osobowych w zakresie i na zasadach opisanych w niniejszej Umowie;
 - 2) Zamawiający – w odniesieniu do danych osobowych Pracowników, do których zwraca się z informacją o możliwości objęcia Programem. Po odebraniu od tych osób oświadczeń w przedmiocie przetwarzania danych osobowych Zamawiający będzie przetwarzał ich dane osobowe w wyniku powierzenia przez Wykonawcę na zasadach i w zakresie określonym w niniejszej Umowie.
2. Każdy z administratorów danych wskazanych w ust. 1 powyżej odpowiada we własnym zakresie za zapewnienie zgodności ich przetwarzania z przepisami o ochronie danych osobowych.
3. Wykonawca przetwarza dane osobowe Użytkowników w zakresie niezbędnym do realizacji Umowy, na podstawie oświadczeń Użytkowników w przedmiocie przetwarzania danych osobowych złożonych przed zgłoszeniem swojego udziału w Programie na formularzu papierowym według wzorów dostarczonych przez Wykonawcę.
4. Zamawiający zbiera w imieniu i na rzecz Wykonawcy oświadczenia Użytkowników w przedmiocie przetwarzania danych osobowych w wersji papierowej. Zamawiający zobowiązuje się do:
- 1) archiwizacji przedmiotowych oświadczeń Użytkowników w imieniu Wykonawcy przy zastosowaniu wymaganych przepisami prawa zasad bezpieczeństwa danych;
 - 2) udostępnienia Wykonawcy oryginałów przedmiotowych oświadczeń Użytkowników w terminie 5 dni roboczych od dnia otrzymania przez Zamawiającego wniosku Wykonawcy zgłoszonego na piśmie lub za pośrednictwem poczty elektronicznej;

- 3) w zależności od decyzji Wykonawcy, do usunięcia albo przekazania Wykonawcy przedmiotowych oświadczeń Użytkowników w terminie 14 dni od rozwiązania Umowy
5. Na podstawie art. 28 RODO, Wykonawca powierza Zamawiającemu do przetwarzania dane osobowe Użytkowników wyłącznie w celu i zakresie niezbędnym do wykonania Umowy, a w szczególności w celu zebrania oświadczeń na formularzach, o których mowa w ust. 3, obsługi reklamacji i wyjaśnień prowadzonych między Wykonawcą a Zamawiającym. Powierzenie przetwarzania danych osobowych odbywać się będzie na podstawie umowy powierzenia przetwarzania, której treść zostanie uzgodniona przed zawarciem umowy o świadczenie usług. Umowa określi przedmiot i czas trwania przetwarzania, charakter i cel przetwarzania, rodzaj danych osobowych oraz kategorie osób, których dane dotyczą, obowiązki i prawa Wykonawcy.
6. Wykonawcy będzie przetwarzać dane osobowe Użytkowników dla celów podatkowych i rachunkowych w zakresie i przez czas zgodny z obowiązującymi przepisami, a także po zakończeniu świadczenia usług w zakresie i przez czas niezbędny do rozliczenia Umowy.
7. Po zaprzestaniu korzystania z Programu przez Użytkownika, Wykonawca może przechowywać dane osobowe Użytkowników w zakresie niezbędnym dla dochodzenia roszczeń przez okres przedawnienia roszczeń wynikających z niniejszej Umowy.
8. Odmowa złożenia przez Użytkownika oświadczenia, o którym mowa w ust. 3 powyżej w celu realizacji Umowy lub żądanie zaprzestania przetwarzania danych osobowych skutkują jednoczesnym zakończeniem na koniec bieżącego Okresu Rozliczeniowego udziału w Programie Pracownika oraz Członków Rodziny zgłoszonych przez tego Pracownika.
9. Kwestie nieuregulowane w niniejszym paragrafie zostaną doprecyzowane przez Strony na piśmie pod rygorem nieważności.

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na zastąpienie zapisów Wzoru umowy dotyczących ochrony danych osobowych, tj. § 9 według powyższego brzmienia.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Od momentu publikacji wyjaśnień do treści OGŁOSZENIA oraz Zamawiający i Wykonawcy są związani ich treścią.

ZŁOŻA DYREKTORA

Aneta Pańkiewicz-Gałęzka